2.

Nr. Buchungssatz Soll Haben

S 8000 EBK H S 2000 Rohstoffe H

S 0720 Techn. Anlagen u. Maschinen H




S 2800 Bank H S 5000 Umsatzerl6s flr eig. Erzeugnisse H
.............................................. S 6000 Aufw. f. Rohstoffe H
S 2880 Kasse H S 6200 Lohne H
.............................................. S 7510 ZinSanWendUngen H
S 3000 Eigenkapital H S 8010 SBK H
S 4250 Langfr. Bankverbindlichkeiten Ho crrrrrereeeee |

S 8020 GuV H
S 4400 Verbindlichkeiten a. Lief. u. Leist Tl R R
Aktiva Schlussbilanz Passiva
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